

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach ISO 37301:2021

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



Gebrüder Haider & Co Hoch- und Tiefbau GmbH A-8605 Kapfenberg, Industriestraße Ost 3

Geltungsbereich

Hoch- und Tiefbau

Zertifikat-Registrier-Nr. TA197213011517

Gültig bis 2025-01-16 Erstzertifizierung: 2022-01-17

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2022-01-17

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.
TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV